Koffertrager fiir
HONDA VARADERO
bis Bj. 2002

HEPCO &

Artikel-Nr.: 650.909 00 01 schwarz BECKER

Der Bausatz umfal3t folgende Teile:
1 Koffertrager links
1 Koffertrager rechts

An der Steinmaver é
66955 Pirmasens

1 Flachstahlbiigel (mittlere Befestigung) Germany

1 Rohrbugel mit Flachstahlstrebe (hintere Befestigung) Tel: +49 (0) 6331 1453 100
6 Flanschkopfschrauben M 8 x 20 Fax: +49 (0) 6331 1453 120
2 Flanschkopfschrauben M 8 x 35 e-mail: vertrieb@hepco-becker.de

2 Sechskantschrauben M 6 x 25
4 Sechskantschrauben M 6 x 20
8 U-Scheiben & 6,4

Infernet: www.hepco-becker.de

Motorradkoffer

i Gepdcktrager
6 selbstsichernde Muttern M 6 Tasiradzubehsi
6 Tensilockmuttern M 8 Werkzeugkoffer
4 Karosseriescheiben @ 10,5 x @ 29 x 2,5 mm Spezialkoffer

Vorbereitende Arbeiten:
Sitzbank abnehmen. Die Originalgepéckbriicke anheben, die Blinker missen nicht
demontiert werden.

Den Flachstahlbligel unter der vorderen Befestigung der Originalbriicke montieren. Den
Bigel so plazieren, dall die Abkropfung nach hinten zeigt. Die Originalbriicke dartiber und
zur Befestigung die Flanschkopfschrauben M 8 x 35 verwenden.

Der Rohrbligel mit Flachstahlstrebe wird unter der hinteren Befestigung der
Originalgepackbriicke montiert. Als Abstandshalter von oben jeweils 2 Karosseriescheiben
10,5 x @ 29 x 2,5 mm zwischenfligen. Zur Befestigung die Originalschrauben verwenden.
Der Biigel wird so plaziet, daR die Flachstahlstrebe unterhalb der
Nummernschildbeleuchtung Uber dem Kotfligel verlduft. Die Verschraubung erfolgt
zusammen mit dem Nummernschild und dem Kotfliigel; hierzu die Sechskantschrauben M 6
x 25 verwenden.

Montage der Koffertrédger.

Die Koffertrager werden mit den vorderen unteren Befestigungen auflen Uber den
Halterungen der SoziusfuRrasten montiert (jeweils 2 Bohrungen ). Hierzu die
Flanschkopfschrauben M 8 x 20 nebst Tensilockmuttern verwenden.

Die obere Befestigung der Koffertrager erfolgt an dem zuvor montierten Flachstahlbiigel mit
den Flanschkopfschrauben M 8 x 20 nebst Tensilockmuttern.

Die hintere Befestigung der Koffertrager erfolgt an dem zuvor montierten Rohrbiigel mit
Flachstahlstrebe. Bitte darauf achten, dal} die kleinen Laschen der Koffertrager hinter den
Biigellaschen sitzen (in Fahrtrichtung gesehen).

Zur Verschraubung die Sechskantschrauben M 6 x 20 nebst U-Scheiben und
selbstsichernden Muttern verwenden.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren. Sitzbank
aufstecken.

Als weiteres Zubehér bieten wir fir die Varadero folgende Teile an:

650.909 01 01 Gepackbricke fur Topcasemontage

502.109 Tank- und Motorschutzbugel bitte wenden






	650909.0001-1.pdf
	650909.0001-2

